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На састанку са специјалним изаслаником ЕУ за дијалог Мирославом Лајчаком у
Бриселу није разговарано о уредби којом се забрањује употреба динара на Косову и
Метохији, тврди гувернер такозване "Централне банке Косова" (ЦБК) Ахмет
Исмаиљи.

  

  

Он је новинарима рекао да ће уредба остати на снази и да се неће мењати, као и да је,
како тврди, делегација тзв. ЦБК на билатералном и трипартитном састанку говорила о
техничким модалитетима како да се спроведе уредба.

  

Централна банка у Приштини је након састанка у Бриселу издала саопштење у коме не
наводи да су њихови представници данас у Бриселу разговарали и са представницима
Банке Поштанска штедионица.
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Међутим, "Вечерње новости" су објавиле да су представници Банке Поштанске
штедионице данас били у Бриселу и на нивоу експерата под Лајчаковим посредовањем,
присуствовали састанку.

  

Такође, приштинска страна је саопштила да ЕУ данас није оспорила уредбу коју је
донела ЦБК, али су изразили забринутост због утицаја који та уредба може имати на
грађане српске националности на КиМ.

  

У саопштењу се истиче да је тзв. ЦБК током састанка информисала и изнела аргументе
у вези са уредбом о готовинским операцијама.

  

"Уставни и законски ауторитет ЦБК и уредба коју је наметнула ЦБК није доведена у
питање нити је оспоравана од стране ЕУ. Међутим, изнета је забринутост у вези са
потенцијалним утицајем на грађане српске заједнице", наводи се у саопштењу.

  

Додају да је ЦБК детаљно разрадила могућа техничког решења, са циљем избора
најлакшег начина за трансфер средстава путем банкарских канала на рачуне корисника
(у еврима), "у складу са важећим законским прописима".

  

"Делегација ЦБК након овог састанка на предлог и у организацији ЕУ, састала се и са
техничком делегацијом Министарства Финансија Србије, и у оквиру свог мандата
представила и разговарала о опцијама које је ЦБК представила и аргументовала лакоћу
њиховог остваривања у пракси ако постоји таква воља од стране пошиљаоца, без
икакве промене важећег законског оквира", наводи се даље у саопштењу.

  

У Бриселу је данас одржан састанак делегација Београда и Приштине са Лајчаком о
спорној уредби о динару.

  

Делегацију Београда представљао је директор Канцеларије за КиМ Петар Петковић,
који је након састанка рекао да решење за проблем динара на КиМ треба тражити на
политичком нивоу, а они који немају политички мандат, како је рекао, не могу да
преговарају о томе, као и да је делегација Београда показала пуну опредељеност за
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решавање проблема.

  

Лајчак је након састанка на платформи Икс написао да на многа политичка питања и
даље нема одговора и да ће бити потребни додатни састанци.

  

(РТ Балкан)
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